

促进报旅融合发展 深入践行“走转改”

中国报旅融合发展信阳峰会暨中国报业百名社长总编全域旅游信阳行活动启动
乔新江致辞 邓效锋讲话



5月19日下午,前来参加中国报旅融合发展信阳峰会暨中国报业百名社长总编全域旅游信阳行的嘉宾,先后参观了鄂豫皖革命纪念馆、信阳市博物馆、平桥区郝堂村,感受信阳自然风光、文化旅游的独特魅力。图为嘉宾在鄂豫皖革命纪念馆参观。
本报记者 郝光 王哲 摄

相关报道详见 02版·03版

用爱心和善举传递温暖和希望

第六届信阳市“同心助残”颁奖仪式举行

信阳消息(记者 李海)“我想要怒放的生命,就像飞翔在辽阔天空……”5月19日下午,市百花之声大剧院里,激昂的旋律拉开了第二十七个全国助残日暨第六届信阳市“同心助残”颁奖仪式的序幕。薛迪义、杨铮、黄凯、西亚和美志工团队等4名“爱心大使”和李乐军、陈明安、孙雅莉、詹东升等4位“自强模范”走上颁奖台,一个个感人至深的事迹短片,让每一名观众都感受到了爱的力量、领略到了残疾人自强不息的精神风采,现场掌声涌动。

市领导乔新江、刘国栋、尚邦君、

王新会、詹玉锋、张明春、王勇和市慈善总会会长姚铁瓚、原市长级干部高俊峰、市爱心助残书画院院长张本乐、市慈善总会副会长朱继先等出席颁奖仪式。

此次活动以“同心助残在路上”为主题,由信阳市人民政府残疾人工作委员会主办,市工商业联合会、市残疾人联合会、市民政局、市慈善总会等单位承办,信阳广播电视台、信阳日报传媒集团、市机关事务管理局等单位协办。活动开展以来,得到了社会各界爱心人士积极参与。通过评选组委会初选、

复选并征求相关部门意见,共评选出4位“爱心大使”和4位“自强模范”,在此次颁奖仪式上被隆重表彰。

市委副书记刘国栋在致辞中说,习近平总书记指出:“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少。”因残因病是贫困人口致贫的主要原因,贫困的残疾人是全面小康短板中的短板,助残脱贫是打赢脱贫攻坚战重点中的重点、难点中的难点。近年来,在市委、市政府的正确领导下,在社会各界爱心人士的大力支持下,广大残疾人自强自立、奋发向上,我市助残脱贫工作取得明显成效,

贫困残疾人数量逐年减少。扶残助残是社会文明进步的重要标志,设立“全国助残日”就是为了弘扬“友善”的核心价值观。当前,我市正在创建全国文明城市,让我们以“全国助残日”为引领,把爱心化为每个人、每一天、每一处、每一件善举,共同构建信阳的文明大厦。

2012年以来,信阳市残联和社会爱心人士力量一起,弘扬人道主义思想,倡导扶残助残的社会风尚,已连续6年举办“同心助残”公益活动,将爱心和善举汇聚成爱的海洋,给残疾人和残疾人家庭带去温暖和希望。

